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ATA DA 224ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE 

Aos trinta dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, realizou-se, 
em formato misto (presencial e por videoconferência), a 224ª Reunião Ordinária do Conselho 
Deliberativo do Instituto de Promoção e de Assistência à Saúde dos Servidores do Estado de 
Sergipe – IPESAÚDE, na sala da Presidência do Instituto,  situada à Rua Campos, nº 177, 
Bairro São José, em Aracaju/SE, por convocação da Sra. Presidente do Conselho.

Os  trabalhos  foram  secretariados  pela  Sra.  Beatriz  Costa  de  Santana,  Secretária  do 
Conselho.  Registrou-se  a  presença  dos  membros  titulares:  o  Sr.  Walter  Gomes Pinheiro 
Júnior,  Diretor-Presidente  do  IPESAÚDE;  o  Sr.  Cristiano  Barreto  Guimarães,  Secretário 
Especial  de  Governo;  e  o  Sr.  Cláudio  Mitidieri  Simões,  Secretário  de  Estado  da  Saúde. 
Também participaram, como representantes do Governo do Estado, os senhores  Genisson 
Cruz da Silva,  Margarida Maria Ferreira Bastos,  Ana Cristina de Carvalho Prado Dias, 
Walter Pereira Lima e  Jacqueline Barbosa Caldeira.  Compareceram, ainda,  a convite,  a 
contadora  Sheila  Maria dos Santos e  a  Sra.  Aline Santos Oliveira,  Assessora Geral  de 
Planejamento e Desenvolvimento Institucional.

Aberta a sessão, passou-se à deliberação dos itens constantes da pauta:

1. Apresentação do balancete referente ao mês de junho de 2025 – Após apresentação 
e análise, o balancete foi aprovado por unanimidade.

2. Deliberação sobre a Ata da 223ª Reunião Ordinária – A ata foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem ressalvas.

3. Reajuste de valor de Plantão de Sobreaviso em Cirurgia Pediátrica (Portaria nº 72, 
de 12 de abril de 2022) – Aprovado o reajuste proposto.

4. Reajuste  do  valor  da  consulta  de  Endocrinologia  interna –  Aprovado  por 
unanimidade.

5. Criação de Código para Diária Hospital Dia em Psiquiatria – Aprovada a criação do 
referido código.

6. Reajuste de valor de Cirurgia de Bartolinectomia (Portaria nº 260, de 22 de outubro 
de 2019) – Aprovado o reajuste.

7. Criação de código para Procedimentos Cirúrgicos de Desbridamento – Aprovada a 
criação do código.

8. Criação de novo código para Diária  Semi Global  UTIN –  Aprovada a criação do 
código.

9. Reajuste  de  valor  de  Consulta  com  Reumatologista  (Portaria  nº  09,  de  12  de 
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janeiro de 2021) – Aprovado o reajuste.

10.Reajuste  de  valores  para  atendimento  ao  recém-nascido  (Portarias  nº  39/2020, 
261/2019, 213/2023 e 73/2021) – Aprovados os reajustes propostos.

11.O  que  ocorrer –  Não  havendo  manifestações  adicionais,  registrou-se  apenas  o 
agradecimento da Presidência pela presença de todos.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada,  e  eu,  Beatriz  Costa  de  Santana, 
Secretária do Conselho, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos membros 
presentes.

Aracaju, 29 de dezembro de 2025
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